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VERKAUFSBEREIT

2

www.4K5tools.com

READY TO SELL  | KLAAR OM TE VERKOPEN  |  PRÊT À VENDRE  |  
LISTO PARA VENDER  |  PRONTO A VENDERE 
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2 KARTONAGE-DISPLAYS
CARDBOARD DISPLAYS | KARTONNEN DISPLAYS |  
PRÉSENTOIRS EN CARTON | EXPOSITORES DE CARTÓN |  
ESPOSITORI IN CARTONE

5

4,
5 

cm

1 KARTONAGEN-DISPLAYS
CARDBOARD DISPLAYS | KARTONNEN DISPLAYS | PRÉSENTOIRS EN CARTON |  
EXPOSITORES DE CARTÓN | ESPOSITORI IN CARTONE

CTM

CYM

26,5 cm

30,5 cm

15
 c

m
12

,5
 c

m
15

 c
m

24 cm
11,5 cm

Artikel-Nr. VE

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UI

CTM 603.112-25M* 10

CYM 603.108* 10

*Komplett im Dipslaykarton 
verfügbar.
Completely available in the diplay box. 
Volledig beschikbaar in de diplaybox. 
Entièrement disponible dans la boîte d'affichage. 
Completamente disponibile nel box espositore. 
Completamente disponible en la caja diplay.

18,5 cm

24 cm

18
,5

 c
m

17
,5

 c
m

PST PST 603.109* 6

VERKAUFSBEREIT
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1 KARTONAGEN-DISPLAYS
CARDBOARD DISPLAYS | KARTONNEN DISPLAYS | PRÉSENTOIRS EN CARTON |  
EXPOSITORES DE CARTÓN | ESPOSITORI IN CARTONE

22 cm

38 cm

23,5 cm
24

 c
m

6,5 cm

26
,5

 c
m

29 cm

19
,3

 c
m

TOP

TPM

Artikel-Nr. VE

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UI

TOP 603.111* 20

TPM 603.114* 20

*Komplett im Dipslaykarton 
verfügbar.
Completely available in the diplay box. 
Volledig beschikbaar in de diplaybox. 
Entièrement disponible dans la boîte d'affichage. 
Completamente disponibile nel box espositore. 
Completamente disponible en la caja diplay.



*  Ohne Produkte  
Without products | Zonder producten | Sans produit | 
Solo expositor | Senza prodotti

58
 c

m

46 cm
37 cm

65
 c

m

48 cm
50 cm

FÜR 12 / 24 STÜCK 
For 12 / 24  pieces | Voor 12 / 24  stuks | Pour 12 / 24  pièces |  

Para 12 / 24  piezas | Da 12 / 24  pezzi

2 METALL-DISPLAYS
METAL DISPLAYS | METALEN DISPLAYS | PRÉSENTOIRS EN MÉTAL |  
EXPOSITORES DE METAL | ESPOSITORI IN METALLO

Artikel-Nr. VE EUR/EK ohne 
MwSt. / Stck.

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UI

PP without VAT / pc.  
IP excl. BTW / stuk  
PA HT / pc.
EUR/neto / ud.
PA iva esclusa / pezzo

1 MS12 1 40,00*

2 MS24 1 60,00*

5

1 2



Empfohlen | Recommended |  Aanbevolen |   
Conseillé |  Consigliato |  Recomendado 

6

A  PROSHOP TOWER

2 METALL-DISPLAYS
METAL DISPLAYS | METALEN DISPLAYS | PRÉSENTOIRS EN MÉTAL |  
EXPOSITORES DE METAL | ESPOSITORI IN METALLO

Artikel-Nr. VE EUR/EK ohne 
MwSt. / Stck.

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UI

PP without VAT / pc.  
IP excl. BTW / stuk  
PA HT / pc.
EUR/neto / ud.
PA iva esclusa / pezzoA

1 101.101 1 265,00*

2 020.87.01 1 2,00

55 cm

22
 c

m

19
4 

cm

69 cm

31 cm

20 cm

2

1

Bei den Abbildungen handelt es sich um Beispiele – die Produkt-Bestückung der ProShopTower ist variabel.

The illustrations are examples – the product assembling of the ProShopTower is variable  |  Getoonde afbeelding is een voorbeeld, het assortiment in het ProShopTower is variabel in te vullen  |  
Cette présentation est ici, à titre d’exemple. La composition d’un présentoir peut varier  |  La imagen es un ejemplo. La colocación de los productos se puede variar.  |  Le illustrazioni sono esempi. 
L’assemblaggio dei prodotti nei ProShopTower è variabile.

*  Ohne Produkte  
Without products | Zonder producten | Sans produit |  
Solo expositor | Senza prodotti

ø 4,8 mm

20 cm
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0 

cm

10 cm

10 cm

U. von Kopp-Ostrowski GmbH

Verkaufsförderung

Konstrukteur

Gitterwandeinzelhaken 200 mm

letzte Änderung ModellZeichnungsdatum Schutzvermerk nach ISO 16016
(c) 2015 U. von Kopp-Ostrowski GmbH

Bezeichnung / Titel

Datei

VK013924.ipt
BlattRevision

Gewicht

Artikelnummer

Oberfläche

Material

311.480200

verzinkt

0,008 kg

Standard 1 
Blätter

1 

Tore Spieckermann11.04.2012

5

6

22
,5

70

180

170°

17,5

95
°

10

45

R25

35

included 4  pieces 

Sonder-Einzelhaken | Special single hook |  
Speciale enkele haak | Crochet simple  
spécial | Gancho sencillo especial | Gancio  
singolo speciale

7

C

1 020.81.41-2 1 30,00

2 020.81.41-4 1 36,00

3 020.81.36 1 2,00

4 020.81.83 1 2,00

Artikel-Nr. VE EUR/EK ohne 
MwSt. / Stck.

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UI

PP without VAT / pc.  
IP excl. BTW / stuk  
PA HT / pc.
EUR/neto / ud.
PA iva esclusa / pezzo

B 020.81.81-2 1 20,00

11
0 

cm

4,7 cm

11 cm

40,5 cm 65,5 cm

11
5,

5 
cm

C  TOP GRID 

B  PRO STRIP 

1

3

4

2

20 cm

20 cm

AVAILABLE 
04.2022
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56 cm 56 cm100 cm 56 cm 100 cm100 cm 56 cm

56 cm 100 cm100 cm 56 cm100 cm

103 cm

103 cm

103 cm

3 COMPACT SHOP

A  212 cm B  312 cm

C  412 cm

2

4.2

4.1

3

1.1

7

8

6

5

12
1 

cm
20

 c
m

20
 c

m

16
1 

cm

1.2

www.4K5tools.com
www.4K5tools.com

AVAILABLE 
06.2022 
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212 cmA 412 cmC

020.114 (komplett)
complete · compleet · complet ·  
completo · completo

020.115 (komplett)
complete · compleet · complet ·  
completo · completo

020.116 (komplett)
complete · compleet · complet ·  
completo · completo

750,- EUR * (komplett)
complete · compleet · complet ·  
completo · completo

1.150,- EUR * (komplett)
complete · compleet · complet ·  
completo · completo

1.450,- EUR * (komplett)
complete · compleet · complet ·  
completo · completo

Artikel 
Article | Artikel | Article | Artículo | Articolo

Artikel-Nr.
Order No. | Artikelnr. | Réf. | 
N° Artículo | Cod. Art.

VE
PU | VE |  
QTÉ | UE 
| UI

Artikel-Nr.
Order No. | Artikelnr. | Réf. | 
N° Artículo | Cod. Art.

VE
PU | VE |  
QTÉ | UE 
| UI

Artikel-Nr.
Order No. | Artikelnr. | Réf. | 
N° Artículo | Cod. Art.

VE
PU | VE |  
QTÉ | UE 
| UI

Einzelteile
Individual parts · Items · Articles · Productos · Prodotti

1.1   Leuchtkasten
Lightbox | Lichtbak | Tête de gondole lumineux |  
Pantalla luminosa | Light box

020.110.24 1 020.110.24 2 020.110.24 2

1.2   Logoplatte
 Logo plates | Logo plaat | Plaque logo | Logotipo | Piastra logo

020.110.24.1 2 020.110.24.1 4 020.110.24.1 4

2   Gondelabdeckung mit Schlitz
Cover with slot · Afdekplint met sleuf · Couverture de gondole 
avec fente · Tapa ranurada · Copertura di l'intaglio

020.110.25 3 020.110.25 4 020.110.25 5

3   Rückwand Loch 40 cm hoch
Back wall hole 40 cm high | Achterwand gat 40 cm hoog |   
Paroi perforée hauteur : 40 cm | Trasera agujero 40 cm 
de alto | Parete posteriore con fori alta 40 cm

020.81.8-57 12 020.81.8-57 18 020.81.8-57 24

4.1  Säulenverlängerung 20 cm Column  
extension 20 cm | Kolom verlenging 20 cm | Extension de la 
colonne 20 cm | Extensión de columna 20 cm |  
Estensione della colonna 20 cm

020.110.27 8 020.110.27 10 020.110.27 12

4.2  Säule 121 cm hoch Column 121 cm high |  
Staander 121 cm hoog | Colonne Hauteur : 121 cm | Columna 121 
cm de alto | Colonna alta 121 cm

020.110.26 8 020.110.26 10 020.110.26 12

5   Rückwand glatt 10 cm hoch
Back wall smooth 10 cm high | Achterwand glad 10 cm hoog | 
Paroi lisse hauteur : 10 cm | Trasera lisa 10 cm de alto | 
Parete posteriore liscia alta 10 cm

020.81.8-56 4 020.81.8-56 6 020.81.8-56 8

6   Fachboden 47 cm tief
Shelf 47 cm deep | Plank 47 cm diep | Plateau 47 cm  
de profondeur | Estante de 47 cm de profundidad | 
Mensola 47 cm di profondità

020.81.8-58 4 020.81.8-58 6 020.81.8-58 8

7   Fußteil 47 cm tief
Foot section 47 cm deep | legbord 47 cm diep extra verstevigd |   
Pied 47 cm de profondeur | Pie de 47 cm de profundidad | 
Piede 47 cm di profondità

020.110.28 8 020.110.28 10 020.110.28 12

8   Sockelblende 16 cm hoch
Base plate 16 cm high | Plint 16 cm hoog | Plinth hauteur :  
16 cm | Rodapié 16 cm de alto | Zoccolo alta 16 cm

020.110.29 4 020.110.29 6 020.110.29 8

312 cmB

*  EUR / EK ohne MwSt. / Stck. 
PP without VAT / pc. · IP excl. BTW / stuk · PA HT / pc. · EUR/neto / ud. · PA iva esclusa / pezzo

A  212 cm B  312 cm C  412 cm
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4 VERKAUFSWÄNDE
SALES WALLS | VERKOOPWAND | PRÉSENTOIR |  
EXPOSITOR DE PARED | DISPLAY A PARETE

2

3

4

1.1

1.2

5

12
1 

cm
10

0 
cm

40
 c

m

ca
. 2

61
 c

m

9

8

7

6

10

11 12

2

3

4

1

5

9

8

7

6

Leuchtkasten Seite 4

Lightbox page 4 | Lichtbakken pagina 4 | Tête de gondole 
lumineux, page 4 | Pantalla luminosa página 4 | Light box 
pagina 4

Verkaufswand

Sales wall | Verkoopwand | Présentoir |  
Expositor de pared | Display a parete

* If the article number 8 is replaced with the black
base panel Art.-No. 020.81.8-59, the module can 
be delivered

A 100 CM / 125 CM

7

47 cm

A  100 cm / 125 cm

B  100 cm / 125 cm

www.4K5tools.com

COMPLETE AVAILABLE 
06.2022* 
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100 CMA 100 CMB 125 CMB

020.80.8-80* (komplett)
complete | compleet | complet | 
completo | completo

020.80.8-81* (komplett)
complete | compleet | complet | 
completo | completo

020.80.8-82* (komplett)
complete | compleet | complet | 
completo | completo

020.80.8-83* (komplett)
complete | compleet | complet | 
completo | completo

200,- EUR ** (komplett)
complete | compleet | complet | 
completo | completo

225,- EUR ** (komplett)
complete | compleet | complet | 
completo | completo

175,- EUR ** (komplett)
complete | compleet | complet | 
completo | completo

200,- EUR ** (komplett)
complete | compleet | complet | 
completo | completo

Artikel 
Article | Artikel | Article | Artículo | Articolo

Artikel-Nr.
Order No. | 
Artikelnr. | Réf. | N° 
Artículo | Cod. Art.

VE
PU | VE |  
QTÉ | UE 
| UI

Artikel-Nr.
Order No. | 
Artikelnr. | Réf. | N° 
Artículo | Cod. Art.

VE
PU | VE |  
QTÉ | UE 
| UI

Artikel-Nr.
Order No. | 
Artikelnr. | Réf. | N° 
Artículo | Cod. Art.

VE
PU | VE |  
QTÉ | UE 
| UI

Artikel-Nr.
Order No. | 
Artikelnr. | Réf. | N° 
Artículo | Cod. Art.

VE
PU | VE |  
QTÉ | UE 
| UI

Einzelteile für alle Breiten Individual parts for all widths | Items voor alle breedtes | Articles pour toutes les largeurs | Productos para todas las anchuras | Prodotti per tutte le larghezze

1.1  Säule 100 cm hoch Column 100 cm high |  
Staander 100 cm hoog | Colonne Hauteur : 100 cm |  
Columna 100 cm de alto | Colonna alta 100 cm

020.110.23 2 020.110.23 2 020.110.23 1 020.110.23 1

1.2 Säule 121 cm hoch Column 121 cm high |  
Staander 121 cm hook | Colonne Hauteur : 121 cm |  
Columna 121 cm de alto | Colonna alta 121 cm

020.110.20 2 020.110.20 2 020.110.20 1 020.110.20 1

2  Säulenverlängerung 40 cm Column  
extension 40 cm | Verlengstuk 40 cm | Extension de la 
colonne 40 cm | Extensión de columna 40 cm |  
Estensione della colonna 40 cm

020.81.8-52 2 020.81.8-52 2 020.81.8-52 1 020.81.8-52 1

3  Schräghalter Inclined holder | Hoekige houder |  
Support angulaire | Ángulo | Supporto angolare

020.81.8-54 2 020.81.8-54 2 020.81.8-54 1 020.81.8-54 1

9  Fußteil 47 cm tief Foot section 47 cm deep | 
Voet 47 cm diep | Pied 47 cm de profondeur | Pie de 47 
cm de profundidad | Piede 47 cm di profondità

020.81.8-53 2 020.81.8-53 2 020.81.8-53 1 020.81.8-53 1

Breitenabhängige Teile Width-dependent parts | Breedte-afhankelijke onderdelen | Les pièces en fonction de la largeur | Partes de anchura dependiente | Parti Larghezza-dipendente

4  Rückwand glatt 40 cm hoch Back wall 
smooth 40 cm high | Achterwand glad 40 cm hoog | Paroi 
lisse hauteur : 40 cm | Trasera lisa 40 cm de alto | Parete 
posteriore liscia alta 40 cm

020.81.8-55 1 020.81.8-61 1 020.81.8-55 1 020.81.8-61 1

6  Rückwand glatt 10 cm hoch Back wall 
smooth 10 cm high | Achterwand glad 10 cm hoog | Paroi 
lisse hauteur : 10 cm | Trasera lisa 10 cm de alto | Parete 
posteriore liscia alta 10 cm

020.81.8-56 1 020.81.8-62 1 020.81.8-56 1 020.81.8-62 1

5  Rückwand Loch 40 cm hoch Back wall hole 
40 cm high | Achterwand gat 40 cm hoog | Paroi perforée 
hauteur : 40 cm | Trasera agujero 40 cm de alto | Parete 
posteriore con fori alta 40 cm

020.81.8-57 5 020.81.8-63 5 020.81.8-57 5 020.81.8-63 5

7  Fachboden 47 cm tief Shelf 47 cm deep | 
Legbord 47 cm diep  extra verstevigd | Plateau 47 cm de 
profondeur | Estante de 47 cm de profundidad | Mensola 
47 cm di profondità

020.81.8-58 1 020.81.8-64 1 020.81.8-58 1 020.81.8-64 1

8  Sockelblende 16 cm hoch Base plate 16 cm 
high | Plint 16 cm hoog | Plinth hauteur : 16 cm | Rodapié 
16 cm de alto | Zoccolo alta 16 cm

020.110.29 1 020.110.30 1 020.110.29 1 020.110.30 1

Sonderteile (auf Anfrage) Special parts (on request) | Speciale onderdelen (op aanvraag) | Pièces spéciales (sur demande) | Piezas especiales (bajo petición) | Parti speciali (su richiesta)

10  Fachboden 37 cm tief Shelf 37 cm deep | leg-
bord 37 cm diep | Plateau 37 cm de profondeur | Estante 
de 37 cm de profundidad | Mensola 37 cm di profondità

020.81.8-73 1 020.81.8-74 1

11  Konsolenpaar für Fachboden 37 cm tief
Console pair for shelf 37 cm deep | Paar steunen voor 
legbord 37 cm diep | Paire de supports pour plateau 37 
cm de profondeur | Par de soportes para estante de 37 
cm de profundidad | Coppia di staffe per mensola 37 cm 
di profondità

020.81.8-75 1 020.81.8-75 1

12  Konsolenpaar für Fachboden 47 cm tief
Console pair for shelf 47 cm deep | Paar steunen voor 
legborden 47 cm diep | Paire de supports pour plateau 47 
cm de profondeur | Par de soportes para estante de 47 
cm de profundidad | Coppia di staffe per mensola 47 cm 
di profondità

020.81.8-76 1 020.81.8-76 1

125 CMA

**  EUR / EK ohne MwSt. / Stck. 
PP without VAT / pc. | IP excl. BTW / stuk | PA HT / pc. | 
EUR/neto / ud. | PA iva esclusa / pezzo

*  Ohne Leuchtkasten  
Without Lightboxes | Zonder Lichtbakken | Sans Tête 
de gondole lumineux | Solo Pantalla luminosa | Senza 
luminosa 

A  100 cm B  100 cmA  125 cm B  125 cm
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5 LEUCHTKÄSTEN
LIGHTBOXES | LICHTBAKKEN | TÊTE DE GONDOLE LUMINEUX | PANTALLA LUMINOSA | LUMINOSA

A  LEUCHTKASTEN
 Lightbox | Lichtbak | Tête de gondole  

 lumineux | Pantalla luminosa | Luminosa

LEUCHTKASTEN +  LOGOPLATTE = A+B

Lightbox + Logo plate = A+B
Lichtbak + Logo plaat = A+B
Tête de gondole lumineux + Plaque logo = A+B
Pantalla luminosa + Logotipo = A+B
Luminosa + Piastra logo = A+B

2  125 cm

1  100 cm

B  LOGOPLATTE 
 Logo plate | Logo plaat | Plaque logo |  

 Logotipo | Piastra logo

Artikel-Nr. VE EUR/EK ohne 
MwSt. / Stck.

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UI

PP without VAT / pc.  
IP excl. BTW / stuk  
PA HT / pc.
EUR/neto / ud.
PA iva esclusa / pezzoA

1 020.80.8-55 1 100,00

2 020.80.8-56 1 110,00

B

1 020.80.8-56.6 1 52,00

2 020.80.8-56.7 1 54,00

100 cm

125 cm

24
 c

m
24

 c
m

30
,5

 c
m

30
,5

 c
m

A1

A2

B1

B2

A1

A2

B1

B2

+

+



ø 4,8 mm

A  DOPPELHAKEN  

 Double hook | Dubbele haak | Double crochet | Doble gancho | Doppio gancio

B  EINZELHAKEN 4,8 mm 

 Single hook | Enkele haak | Crochet simple | Gancho sencillo | Gancio singolo

ø 4,8 mmø 4,8 mm

C  EINZELHAKEN 6 mm 

 Single hook | Enkele haak | Crochet simple | Gancho sencillo | Gancio singolo

ø 6 mmø 6 mm

Artikel-Nr. VE EUR/EK ohne 
MwSt. / Stck.

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UI

PP without VAT / pc.  
IP excl. BTW / stuk  
PA HT / pc.
EUR/neto / ud.
PA iva esclusa / pezzoA

1 020.87.01 1 2,00

2 020.81 1 2,00

C

1 020.81.53 1 2,00

2 020.81.54 1 2,00

B

1 020.81.8-95 1 2,00

2 020.81.8-36 1 2,00

1

1

1

2

2

2

30 cm20 cm

30 cm

ø 4,8 mm

20 cm

30 cm
20 cm

6 HAKEN
HOOKS | HAKEN | CROCHETS |  GANCHOS | GANCI

D  DIEBSTAHLSICHERUNG
Anti-theft device | Anti-diefstal zekering | Dispositif antivol | 

Dispositivo antirrobo | L'antifurto

D

1 020.81.32 1 25,00

2 020.81.31 1 1,00

1 2

13
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Artikel-Nr. VE EUR/EK ohne 
MwSt. / Stck.

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UI

PP without VAT / pc.  
IP excl. BTW / stuk  
PA HT / pc.
EUR/neto / ud.
PA iva esclusa / pezzoA

1 020.80.8-46 1 200,00

2 020.80.56.1 1 20,00

Befestigungswinkel
Clip angle

Bevestigingshaak

Angle de fixation

Soportes de montaje

Angolo clip

2

C 020.81.10.2 100C  LEITKARTEN  

 Productfiche | Carte produit fond de broche | Tarjeta producto |  
 Codici finecorsa

A  VITRINE  

 Display case | Vitrine | Vitrine | Vitrina | Vetrinetta

60 cm

45 cm

80
 c

m

7 SONDER-AUSSTATTUNG
SPECIAL EQUIPMENT | SPECIALE PRODUKTPRESENTATIE | EQUIPEMENT SPÉCIFIQUE |  
EXPOSITORES ESPECIALES | ESPOSITORI SPECIALI

Kann auch in die  
Verkaufswand gehängt werden
Can also be hung in the sales wall

Kan ook in de verkoopwand hangen

Peut être aussi fixé sur le présentoir

Se puede colocar en una pared

Può essere anche appeso nel display a parete

B  PROSPEKTSTÄNDER DIN A4 
Brochure display stand | Folder standaard | Porte-catalogues | Soporte para 
catálogo | Display per brochure 

B 020.80.8-35 1

3 cm



30,5 cm

43
 c

m

83
 - 

10
8 

cm

15

Artikel-Nr. VE EUR/EK ohne 
MwSt. / Stck.

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UI

PP without VAT / pc.  
IP excl. BTW / stuk  
PA HT / pc.
EUR/neto / ud.
PA iva esclusa / pezzo

D 020.944.09 1 86,00

E

A4 020.944.05 1 8,50

A3 020.944.04 1 10,00

D  TOP COVER
Palettenhusse | Pallet cover | Pallethoes | Couverture de palette | 

Copertura del pallet | cubierta de paleta

E  DIN A4 + A3 STAND

120 cm

80 cm

41
 c

m



TEAM 
WITH  
A MISSION

EINSATZBEREIT.

w w w.4K5too ls .com

ADVERTISING MATERIALS | PROMOTIONELE PRODUCTEN | PRODUITS PROMOTIONNELS |  
PRODUCTOS PROMOCIONALES | PRODOTTI PROMOZIONALI

8 WERBEMITTEL

16

B  AUFKLEBER
 Sticker | Sticker | Autocollant | Pegatina | Sticker

C  MAGNETSCHILD
 Magnetic foil | Magneetstrip | Feuille magnétique | Lámina magnética | Pannello magnetico

10 x 2,9 cm

20 x 5,8 cm

40 x 11,6 cm 40 cm

125 cm
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A  PLAKAT DIN A1
Poster | Affiche | Póster | Manifesto 

Artikel-Nr. VE

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UIA

1 020.80.156DE 1

2 020.80.161DE  1

1

2

3

4

1 2

B

1 020.82.21.2 1

2 020.82.22.2 1

3 020.82.23.2 1

4 020.82.24.2 1

C

1 on request 1

2 on request 1

3 on request 1

4 on request 1

AVAILABLE 
04.2022

AVAILABLE 
03.2022
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G  TASSE 

Cup | Beker | Tasse | Taza | Tazza

H  WOLLMÜTZE
 Wool hat | Wollen muts | Bonnet de laine |  

 Gorro de lana  | Cappello di lana 

G 020.80.153 1

H 020.80.159 1

Artikel-Nr. VE

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UID

1 020.80.154 1

2 020.80.80.1 1

D  NOTIZBLÖCKE / KUGELSCHREIBER
Note pads | Notitieblok | Bloc-notes | Bloc de notas | Block notes

Ballpoint | Pen | Stylo-bille | Bolígrafo | Ppenna a sfera

9,4 cm

15
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D  ANSTECKNADEL 

Pin | Speld | Spilla

D 020.80.137 1

2,7 cm

1,
85

 c
m

1 2



8 WERBEMITTEL
ADVERTISING MATERIALS | PROMOTIONELE PRODUCTEN | PRODUITS PROMOTIONNELS |  
PRODUCTOS PROMOCIONALES | PRODOTTI PROMOZIONALI

18

I  REGENSCHIRM 

Umbrella | Paraplu | 

Parapluie | Paraguas |  

Ombrello

 J  BIGFOOT SCHUBKARRE
Wheelbarrow | Kruiwagen | Brouette | Carretilla | Carriola

J 020.80.73 1

Artikel-Nr. VE

Order No. 
Artikelnr.  
Réf. 
N° Artículo 
Cod. Art.

PU  
VE 
QTÉ 
UE 
UI

I 020.80.136 1

ø120 cm

Bei dieser Abbildung handelt es sich um 
ein Beispiel – die Produkt-Bestückung 
der Schubkarre ist variabel.

The illustration is an example – the product assembling of 
the Wheelbarrow is variable.

Getoonde afbeelding is een voorbeeld, het  
assortiment in de display is variabel in te vullen.

Cette présentation est ici, à titre d’exemple. 
La composition d’un présentoir peut varier.

La imagen es un ejemplo. La colocación de los productos 
se puede variar.

Le illustrazioni sono esempi. L’assemblaggio dei prodotti 
nei carriola è variabile.



19

Productpresentatie

–   Individuele en snelle 3D-visualisatie van het schappenplan met  
artikelpresentatie 

– Optimale integratie in de verkoopruimten
–  Voor verkoopwanden 100 / 125 cm, zijwanden en CompactShop 
– Op aanvraag

Presentazione dei prodotti

–   Visualizzazione a 3D individuale e rapida della progettazione  
dello scaffale con presentazione merci 

– Integrazione ottimale nei locali di vendita
–  Per pareti di vendita 100/125 cm, display fine corridoio e 

CompactShop
–   A richiesta 

Présentation du produit

–   Visualisation 3D personnalisée et rapide de la configuration des rayons 
avec présentation de la marchandise  

– Intégration parfaite dans les espaces de vente
–  Pour panneaux de vente 100/125 cm, tentures latérales et 

CompactShop
–  Sur demande

Presentación de productos

–   Visualización 3D rápida y personalizada de la planificación de  
estanterías con presentación de la mercancía 

– Óptima integración en los espacios de venta
–  Para muros de venta 100 / 125 cm, estanterías laterales colgadas  

y CompactShop
–  A solicitud

Product presentation

–    Individual and quick 3D visualization of the shelf plan with  
presentation of goods 

– Optimum integration into the sales environment
–  For 100 / 125 cm display walls, end-of-aisle displays and 

CompactShop
– On demand

Produktpräsentation

–  Individuelle und schnelle 3D-Visualisierung der Regalplanung mit 
Warenpräsentation 

– Optimale Einbindung in die Verkaufsräume
–  Für Verkaufswände 100 / 125 cm, Seitenbehänge und CompactShop
–  Auf Anfrage

9 DIGITALE SHOP-PLANUNG
DIGITAL SHOP PLANNING | DIGITALE SHOP-PLANNING | PLANIFICATION DE PRESENTATION |  
PLANIFICACIÓN DIGITAL | PIANIFICAZIONE DIGITALE DEL NEGOZIO



Änderungen in Farbe, Design und Produktabbildungen sowie technische Verbesserungen vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr.
Changes in colour, design and product images as well as technical enhancements reserved. All information without liability on our part.
Wijzigingen in kleur, design en productafbeeldingen evenals technische verbeteringen voorbehouden. Alle opgaven onder voorbehoud. 
Sous réserve de modifications techniques, couleur, design et photos des produits. Toutes ces données sont sans garantie.
Salvo cambios de color, diseño y reproducciones de productos, así como mejoras técnicas. Toda la información sin responsabilidad por nuestra parte.
Con riserva di modifiche tecniche, di colore, design e immagini del prodotto. Tutti i dati senza garanzia. 02
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UMAREX GmbH & Co. KG – Laserliner –
Donnerfeld 2 • 59757 Arnsberg, Germany 
Telefon +49 2932 638-300
info@laserliner.com • www.4K5tools.com


